
Zápis z jednání Osadního výboru Horní Stakory (OVHS) 23.6.. 2025 od 18:30 hodin 

Účast členů: P. Švestková, J. Horák, M. Rybář, L. Handíková, J. Krejčí 

 

Hosté:  M. Štěpánek  

 

       Na základě výzvy pana starosty ze dne 4.3, a po projednání s SDH HS a SAM HS, OV vytipoval 

lokality v Horních Stakorech vhodné na volnočasové areály. 

1. Dokončení vznikajícího volnočasového areálu v místě pálení čarodějnic - motokrosová a 

bikrosová trať. Pořízení pergoly - žádost o dotaci na materiál podá SDH HS – na základě 

cenové nabídky dřeva – poptává se. V tomto areálu jsou v plánu různé akce pro děti a dospělé 

nejen sportovního zaměření, ale i kulturního a společenského pro občany obce. 

2. Další lokalitou, která slouží jako volnočasový areál je Hasičská zbojnice a její okolí. Je  

středem společenského dění ve vsi. Odehrávají se zde akce nejen pro děti, ale i pro dospělé a 

starší občany. OV navrhuje stávající venkovní terén upravit před vstupem a okolo schodiště – 

srovnat a zpevnit do roviny, zpevnit prostor pro sezení, dořešit okrasnou zeleň a zabezpečit 

(z jedné strany) vodní nádrž. Řešení úprav a vzhledu okolí HZ bude součástí komplexního 

návrhu architekta Ing. Marka…. Viz. bod 5. níže 

3. Hasičská zbrojnice – podkrovní klubovna a místnost pro mimořádné události. Zájem občanů 

o klubovnu je veliký, bohužel se nepodařilo zajistit práce svépomocí na odborné úrovni a 

případné konstrukční a odborné práce svépomocí. Jsme schopni zvládnout drobné stavební 

práce, výmalbu, osadit dveře, umyvadlo a wc, a práce se dřevem – obložení. Rádi se budeme 

podílet v rámci svých možností. Hledáme zajištění dohledu odborných prací – v jednání? 

Veškeré práce a jejich postup budou konzultovány se správním odborem. 

4. Nově vytipovanou volnočasovou lokalitou je pozemek č.104/1 v blízkosti horní požární 

nádrže. Návrh je – zbavit pozemek náletů, srovnat terén. Vzniklá plocha by sloužila jako 

zázemí SDH HS a SAM pro plánované akce pro děti, především s hasičskou a přírodně 

naučnou tématikou. Prostor by našel maximální využití pro plánované oslavy 130 let SDH 

HS v příštím roce.  O odstranění náletů a srovnání terénu by se postaral SDH HS. 

5. Paní Handíková informuje OV o proběhlém jednání na RM dne 19.6  a schůzce s již 

zmiňovaným Ing. architektem Markem ohledně návrhu parkové úpravy v okolí: aut. zastávky, 

okolí Haltýře, Zvonice a sochy J. Nepomuckého společně s Hasičskou zbrojnicí  jako jeden 

celek.- zahrnout do rozpočtu města na rok 2026  



6. Kontejnery na tříděný odpad u Haltýře- zvětšení plochy? OV tuto možnost prodiskutoval a 

navrhuje velikost této plochy ponechat a zřídit další místo v obci na sběrné kontejnery. 

Nejefektivnější se jeví úsek u školy, mezi bytovkami a školou, před parkovacími místy podél 

školního hřiště, zezadu školního přístřešku. Kontejnery max. do 3 ks, papír, plast,. 

7. Autobusová zastávka – využití místnosti pro veřejnost při čekání na bus- návrhy jsou 

knihovnička, rébusy, či naučné kvízy apod. – zahrnout do rozpočtu města na rok 2026 

Žádáme správní odbor o zajištění zasklení rozbitých oken, odstranění plakátů a umístění 

cedule o zákazu vylepování reklam a plakátů. Zajistit fungující osvětlení. 

    

 

Další schůze OV je v plánu ke konci srpna. Přesné datum vám včas sdělíme.  

 

Zapsala P. Švestková 


